



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 февраля 2024 года

**№** 116

г. Камбарка

«О внесении изменений в состав Комиссии ПО делам несовершеннолетних и защите их Администрации прав при муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», утвержденный Администрации постановлением Камбарского района от 05.07.2023 гола № 463

В соответствии с Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 23 декабря 2020 года № 623 «Об утверждении Положения о муниципальных комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Удмуртской Республике», в связи с кадровыми изменениями, Администрация Муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»,

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», утвержденный постановлением Администрации Камбарского района от 05.07.2023г. № 463 «Об утверждении состава Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики и признании утратившими силу муниципальных правовых актов», следующие изменения:

исключить из состава:

- Миллер Ольгу Геннадьевну — начальника отдела социальной защиты населения в Камбарском районе Управления социальной защиты населения УР при Минсоцполитики УР, заместителя председателя Комиссии.

включить в состав в качестве члена комиссии:

- Дайнеко Светлану Гавриловну исполняющую обязанности начальника отдела социальной защиты населения в Камбарском районе Управления социальной защиты населения УР при Минсоцполитики УР (по согласованию)
- 2. Изменить полномочия Ситдиковой Любови Александровны с члена Комиссии на заместителя председателя Комиссии.
- Разместить настоящее постановление на официальном сайте образования «Муниципальный округ Камбарский муниципального район Удмуртской Республики» информационно-телекоммуникационной В сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Экс- 2

А.Н. Галанов